
 

 

Всеукраїнська громадська організація «Асоціація допомоги постраждалим інвесторам» – незалежна громадська 

організація, нейтральна до політичних партій та виборчих блоків. Організація діє на засадах добровільності, рівності 

своїх членів, самоуправління, законності і гласності. Дата створення Асоціації – лютий 2009 року. 

Наша місія – цивілізований ринок будівництва, в якому враховано інтереси всіх гравців: держави, забудовників, 

місцевих громад, банків-кредиторів, але перш за все – враховано та захищено інтереси приватних інвесторів.  

Наші цілі – підвищення рівня самоорганізації інвесторів з метою спільного ефективного відстоювання своїх прав; 

зміна ставлення влади, забудовників та банків-кредиторів до проблем приватних інвесторів з метою врахування їхніх 

інтересів при прийнятті рішень; вдосконалення українського законодавства з метою захисту інтересів, перш за все, 

приватних інвесторів. 

«Асоціація допомоги постраждалим інвесторам» здійснює свою діяльність за участі партнерів у м. Києві та по 

Україні. У своїй роботі ми співпрацюємо з інвесторами, що вклали свої кошти в будівництво, та їхніми ініціативними 

групами, компаніями-забудовниками, банками-кредиторами будівництва, страховими та юридичними компаніями, 

органами державної влади, іншими громадськими організаціями та благодійними фондами. 

 «Асоціація допомоги постраждалим інвесторам» орієнтується на вирішення таких нагальних проблем: 

 Захист прав інвесторів на своєчасне отримання у власність своїх квартир. 

 Вирішення конфліктів між інвесторами і компаніями-забудовниками, органами державної влади та банками-

кредиторами. 

 Доступ інвесторів до безкоштовної, якісної юридичної допомоги. 

 Зміна українського законодавства з метою створення цивілізованого ринку будівництва, в якому надійно 

захищені інтереси приватних інвесторів. 

Основна діяльність Асоціації: 

 допомога в самоорганізації інвесторів, роботі їхніх ініціативних груп, спрямованих на ефективне спільне 

відстоювання прав перед забудовниками, банками-кредиторами та органами державної влади; 

 сприяння в отриманні об’єктивної, правдивої інформації щодо причин затримки здачі будинків в 

експлуатацію та ситуацію навколо будівництва об’єкту від органів державної влади, компаній-забудовників, 

банків-кредиторів; 

 допомога в налагодженні діалогу ініціативних груп інвесторів з компаніями-забудовниками, органами 

державної влади, банками-кредиторами; 

 допомога в налагодженні ефективної взаємодії ініціативних груп інвесторів зі ЗМІ; 

 надання консультацій та первинної юридичної допомоги приватним інвесторам; 

 направлення запитів до органів державної влади, установ, організацій з питань, що безпосередньо 

стосуються проблем інвесторів та проведення зустрічей; 

 систематизація інформації, що надходить від інвесторів для отримання повної картини, що відбувається на 

об’єкті, та з метою виявлення подвійних продажів; 

 виявлення фактів привласнення коштів інвесторів посадовими особами забудовників та інших протиправних 

дій, за які передбачена кримінальна відповідальність; 

 участь у переговорах інвесторів із забудовниками та здійснення незалежного контролю за дотриманням 

ними досягнутих домовленостей; 

 привернення уваги громадськості, ЗМІ та влади до проблем інвесторів. 

Адреса Львівського офісу ВГО «Асоціація допомоги постраждалим інвесторам»: 79058, м. Львів, вул. Хімічна, 4, 

тел.: (032) 247-45-81, lviv@investhelp.com.ua. 


